
В Уярском районе проводится проверка по факту гибели туристов

Следственным отделом по Уярскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Красноярскому краю начата доследственная проверка по факту гибели туристов в ходе сплава на катамаранах по реке Рыбная.

Установлено, что 1 мая группа туристов начала сплав на пяти катамаранах от деревни Ольгино Уярского района по реке Рыбная до деревни Кононово Сухобузимского района. Примерно в 15 км от деревни Ольгино один из катамаранов перевернулся, в результате чего погибло три человека, один из катамаранов уплыл ниже по течению, пассажиры остальных высадились на берег и пешком вернулись к началу сплава. В ходе поисковых мероприятий были обнаружены трое упавших туристов, и на вертолете доставлены в деревню Ольгино. Всего в группе было 22 человека, 19 из которых не пострадали.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произшедшего.

04 Мая 2010

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/612864>